

HODOČAŠĆE U RIM, LORETO i ASIZ

08.- 12. 03. 2020.

1. DAN: ZAGREB- LORETO - ASIZ, nedjelja 08.03.

Polazak u 22,00. iz Marije Gorice. Vožnja kroz Hrvatsku, Sloveniju i Italiju u smjeru Loreta i Asiza, s pauzama na putu.

2. DAN: ASIZ, ponedjeljak, 09.03.

Po dolasku u Loreto razgled povijesnog središta i veličanstvene bazilike sagrađene nad loretskom kućicom. Što je Marija Bistrica za Hrvatsku, Lurd za Francusku, to je Loreto za Italiju, ali je značenje i šire. U velikoj bazilici nalazi se predivna, skromna kućica iz Nazareta u kojoj je rođena i živjela Blažena Djevica Marija. Kameni plašt s reljefima iz Biblije gradili su najveći renesansni umjetnici Italije. Predaja nam govori o čudesnom prijenosu iz Galileje, najprije na Trsat, a potom u Loreto. Molitva u tišini nazaretske kućice. Nakon razgleda bazilike i kućice slobodno za kavu i ručak. Nastavak vožnje prema Asizu. Po dolasku Odlazak do Asiza, grada sv. Franje, odakle u ambijentu maslinika puca predivan pogled na pokrajinu Umbriju. Grad na Unescovom popisu, u boji rozo bijelog kamena, oduševit će svakoga. Posjet Bazilike sv. Klare i njenog groba. Nastavak kroz gradski centar prema Bazilici svetog Franje. Ona je sagrađena na nekoliko razina i jedna je od najposjećenijih bazilika na svijetu. Posjet grobu sv. Franje, donjoj i gornjoj bazilici. Sveta misa. Slobodno vrijeme. Smještaj u hotel. Večera. Noćenje.

3. DAN: RIM, utorak, 10. 03.

Rani doručak. Polazak prema Rimu i Kalistovim katakombama gdje ćemo posjetiti mjesto kršćanskog okupljanja u doba progona Crkve te u njima slaviti Svetu misu. Produžiti ćemo do Bazilike sv. Pavla izvan zidina. Razgled predivne bazilike gdje nas dočekuju relikvije, zemni ostaci velikana vjere, svetoga Pavla. Bazilika s pet lađa ostavlja bez daha. Slobodno vrijeme za molitvu, za pojesti sendvič, kavu... Pred nama je razgled Bazilike svetog Ivana Lateranskog, prve crkve u kršćanstvu, majke i glave crkava Rima i svijeta, mjesta središta Crkve sve do odlaska u Avignon. Produžujemo do Bazilike svete Marije Velike. Predivni ranokršćanski mozaici najstarije bazilike posvećene Blaženoj Djevici, ostaci betlehemske jaslje, uspomena na našeg blaženika Alojzija Stepinca i kardinala Franju Šepera koji su tamo slavili mlade mise ispunjavaju dušu ljepotom. Odlazimo do Bazilike svetog Petra u okovima i Coloseuma. Povratak u hodočasnički dom ili hotel. Večera. Noćenje.

4. DAN: RIM, srijeda, 11. 03.

Rani doručak ili lunch paket zbog audijencije na Trgu svetog Petra. Sudjelovanje na susretu s papom Franjom koji se ovdje odvija svake srijede s hodočasnicima iz cijelog svijeta. Po završetku čitanja evanđelja i papinog

nagovora na više jezika, pozdrava, sve zajedno završava molitvom Oče naš. Šetnja kroz prekrasni trg Campo dei Fiori prema Kapitoliju. Uz put ćemo posjetiti predivnu crkvu Il Gesu, gdje je i grob svetog Ignacija Loyolskog. Pogledat ćemo, s prekrasnog vidikovca, kao na dlanu, Forum Romanum, središte života iz razdoblja republike i oživjeti u mašti život koji se ovdje odvijao i utjecao na kulturu kroz stoljeća koja su slijedila. Posjetit ćemo i Crkvu sveta Marija od nebeskog žrtvenika, glavnu kapitolijsku crkvu u kojoj je pokopana i posljednja bosanska kraljica hrvatskih korijena Katarina Kosača, žena kralja Stjepana Tomaša. Tu je u jednoj od kapelica i Bambino Gesu – Dijete Isus, kip malog Isusa kojemu djeca iz cijeloga svijeta pišu pisma. Šetnja pored Oltara domovine na Venecijanskom trgu. Povratak u hodočasnički dom ili hotel. Večera. Noćenje.

5. DAN: RIM –ZAGREB, četvrtak, 12. 03.

Doručak. Odlazak do Trga svetog Petra. Ulazak u Baziliku svetog Petra te razgled, za nas katolike, najvažnije bazilike na svijetu. Tu se nalazi grob prvog pape svetog Petra te zemni ostaci mnogih papa, u kripti, koju ćemo razgledati. Bazilika svetog Petra vrijedna je divljenja zbog veličine i zbog ukrasa, a još više zbog događaja koji su ondje imali mjesto. Predivni mozaici pričaju priču o povijesti Crkve, baldahin i oltar nad grobom svetog Petra, grob svetog Ivana Pavla II., samo su dio svetišta koje je nemoguće u potpunosti sagledati i vidjeti. Slobodno vrijeme u blizini Bazilike svetog Petra. Šetnja pored Anđeoske tvrđave, Anđeoskim mostom prema jednom od najljepših trgova Rima, Piazza Navona. Razgled i slobodno vrijeme za odmor na ovom trgu. Nastavak šetnje prema trgu na kojem se nalazi Panteon. Produžujemo do Fontane di Trevi, Španjolskog trga te Papinskog hrvatskog zavoda Svetog Jeronima. Sveta misa. Polazak prema domovini Hrvatskoj kasnije navečer. Dolazak u Mariju Goricu planiramo u petak prije 12 sati!

CIJENA HODOČAŠĆA PO OSOBI: 1995,00 kn
Za jednokrevetnu sobu nadoplata 500 kn.

Kod upisa je potrebno uplatiti 500 kn, a ukupni iznos cijene treba biti uplaćen najkasnije do 20.02. 2020.

CIJENA UKLJUČUJE: Prijevoz kvalitetnim turističkim autobusom na navedenim relacijama, pratitelja tijekom puta, smještaj u dobrom hotelu ili hodočasničkom domu u dvokrevetnim sobama na osnovi 3 polupansiona, sve razglede prema programu, jamčevinu, troškove organizacije i provedbe putovanja, ulaznicu za Katakombe, pristojbe za ulazak autobusa u Rim.

CIJENA NE UKLJUČUJE: nekoliko metro karti potrebnih za lakše svladavanje programa, piće uz večere. Nikakvih drugih nadoplata nema.

Svim putnicima preporučamo doplatu paketa putnog osiguranja: putno-zdravstveno osiguranje.

Svi putnici mogu zatražiti i dobiti na HZZO - u europsku karticu zdravstvenog osiguranja koja im na putovanju u EU vrijedi za neodgodivu zdravstvenu zaštitu.